

# 2023漯河首届消费季明日开幕

本报讯(记者 于文博)为进一步释放消费潜力、提振市场信心,4月15日、16日,市工商联、市商务局、市文广旅局、市民政局、漯河日报社将联合举办“全力以赴‘惠’馈沙澧”2023漯河首届消费季活动。活动开幕式将于4月15日上午在漯河国际会展中心广场

举行。此次活动冠名单位是全友家居·全屋定制。活动共有四大主题,分别为爱筑家·家装主题博览会、驾行四方·汽车主题博览会、情定沙澧·婚庆主题博览会和爱在旅途·旅游主题博览会。

据了解,本次活动促销力度大、参

与品牌数量多、内容丰富。活动期间,参展商将展出优质、多样的产品供消费者选择,并将推出现场秒杀、旧车换新等优惠活动。此外,本次活动将在4月15日下午、4月16日上午分别设置公益相亲大会、亲子运动会环节,市民可以在此寻觅良缘、享受亲情。现场

还将举办免费美甲、化妆、盘头等活动,让市民扮靓外表、拥有春日好心情。

本次活动将打造一个优质、便捷、实惠的一站式服务平台,让广大市民尽享购物乐趣,感受贴心服务,品味美好生活。

## 全力做好防汛排涝准备工作

4月11日,市住建局召开党组(扩大)会议,听取防汛排涝应急保障工作预案,对下一步工作进行部署。

完善应急方案。按照上级部门防汛排涝工作文件及《漯河市住建系统排水防涝应急预案》要求,重点聚焦分包路段、积水点位、建筑工地、物业小区等,明确领导责任,细化任务目标,强化应急保障,落实工作责任。

超前谋划目标。相关部门要及早制订计划方案、安排物资储备,同时做好隐患排查和后勤保障工作。

健全工作机制。根据预案落实各工作组任务分工,建立分管领导分包机制,完善健全多部门联动机制、风险排查机制,严格落实24小时防汛值班值守制度。

加快项目建设。该局要求相关部门加快雨污分流建设进度,保质保量完成工程建设,不断增强城市应急排水能力,确保在汛期发挥有效作用。

李晨冬

## 市住建系统2022年度十件实事评出

近日,市住建局开展了2022年度市住建系统十件实事评选活动。经过评审推荐,最终确定2022年度市住建系统十件实事。

### 质量强市工作连创佳绩

2022年,市住建局深入实施质量强市战略,加强质量管理,受监工程主体结构合格率、竣工验收工程合格率、新开工工程节能标准执行率、工程质量投诉办结率达到100%。全年有4项工程获“中州杯”、10项工程被评为全省标准化示范工地、15项工程获“沙澧杯”。质量强市工作连续两年在全省居第一方阵。

### 实施人行道畅通工程

2022年,市住建局对金山路、嵩山路、海河路、岷江路人行道进行改造,从车辆及行人安全通行、施工组织、景观设计等多角度出发,按照乐道建设标准,对两侧人行道进行改造提升。通过人行道改造,增强了道路的通行能力。

### 实施老旧小区改造

2022年,我市实施老旧小区改造项目63个,总投资2.04亿元,建筑面积82.84万平方米,涉及居民6891户。所有项目于6月30日前全部开工,9月底前全部完

工,提前3个月完成省定目标任务。截至目前,共改造老旧小区1303个,改造面积890万平方米,惠及居民10万余户;其中,改造符合中央补贴改造条件的老旧小区547个,建筑面积636.81万平方米,惠及居民57729户。

### 五台山路澧河桥建成通车

2022年3月,市住建局负责建设的五台山路澧河桥建成通车。新建工程项目仅历时一年两个月,提前70天完工,创造了漯河桥梁项目建设新速度,成为第一个获评河南省建设工程质量标准化示范工地的市政项目。

### 多措并举实施雨污分流改造

2022年,市住建局分别对太行山路、嵩山路、淞江路、湘江路实施了雨污分流改造工程,对淞江路以南、京广铁路以东、沙河以南3.5平方公里区域内单位(小区)实施了雨污分流改造工程。累计新建雨污水管网64公里,改造面积约200万平方米,完成了116个单位(小区)的污水封闭改造。

### 争创全国试点,推动建筑行业绿色发展

2022年,市住建局不断完善工作机制,加强政策引导,积极推动建材行业绿色转型。下发了《关于印发漯河市绿色建

材产品认证实施方案的通知》,构建绿色建材产品认证和推广体系;积极培育绿色建材产业,4家企业的32个产品种类顺利通过中国绿色建材产品二星级认证;成功创建国家级政府采购支持绿色建材促进建筑品质提升试点城市。

### 保交楼、稳民生

2022年,市住建局积极响应国家保交楼政策,全力争取国家专项借款,先后两批次为58个项目争取专项借款23.1亿元,在全省居领先地位。首批22个项目于2022年10月全面复工,1531套住宅先后建成交付,其中天润府项目一期全省率先实现“交房即交证”。在2022年12月召开的全省保交楼工作推进会上,我市作为先进代表发言,典型做法在全省推广。

### 市住建局争创全国先进单位获多项荣誉

2022年,市住建局坚持目标导向、实绩导向、创新导向、服务导向、效果导向、先进导向,全年争创省、市级以上荣誉41项,受到通报表扬25项,工作受到市领导肯定性批示7项,45名同志获“先进个人”荣誉称号,向市委宣传部推荐“十佳市民”并受表彰3个。获得全国住房城乡建设系统先进集体、省级文明单位

## 扬尘污染问题突出 5个建设项目被约谈

4月7日,市扬尘污染治理指挥部办公室组织召开工地扬尘污染治理3月份突出问题约谈会,对晟恒城市花园A区、晟恒城市花园C区6号楼和8号楼、昌建公园学府、豫中南物流基地和节约集约用地新型示范园区项目(B区)5个建设项目的15家参建单位相关负责人进行了集中约谈。

约谈会上,相关部门首先通报了对5个建设项目工地扬尘污染突出问题的处理情况,对在安全文明施工专项整治以及扬尘污染防治大清洁行动中不作为、不整改且污染严重的豫中南物流基地、节约集约用地新型示范园(B区)项目,当场移交市城市综合执法局依法立案处罚,并对5个被约谈项目相关负责人明确了整改时间及具体要求。

各参建单位相关负责人表示,将加快对扬尘污染问题整改的进度,全面排查,高标准做好建筑工地扬尘污染防治工作。市扬尘污染治理指挥部办公室要求各建设企业按照文明施工专项实施方案,将扬尘防治工作贯穿于施工全过程,将扬尘治理各项工作落到实处。建设单位、施工单位、监理单位要严格落实主体责任,各司其职,按照扬尘治理“六个100%”标准抓好整改,加强散体物料、裸露土石方覆盖和喷淋抑尘,做好路面硬化和车辆清洗,切实提高文明施工和绿色施工水平。监管部门要加强督导检查,做好定期调度和跟踪落实,进一步加大查处力度,依法依规严管重罚,保持“零容忍”高压态势,助力我市扬尘治理工作高质量发展。 王晓芳

## 征集“我和房子的故事”

有人说,家是下班之后彻底放松的地方;有人说,家是风雨之中最安全的港湾。但家,离不开一套房子。为了拥有自己的家,有人苦苦奋斗,有人无奈“啃老”,有人甘当“房奴”。房子,承载了太多的故事。

买房难、装修烦。第一次买房时是怎样的心情?装修时有什么经验、趣事或惨痛教训?又或许你到现在还在为买房奋斗,也可能你是一个整日面对购房者的置业顾问……无论何种身份,相信对于“房子”这个话题,很

多人都有自己的感受,也一定想把自己和房子的故事讲给更多的人听。如果你和房子有故事却无处分享,那么机会来了——本报全新栏目《我和房子的故事》面向全市范围征集,为你提供分享的平台。

你的房子代表你的生活态度,买房过程是你宝贵的人生经历,装修风格体现你的审美和爱好,住进去之后,也一定有过多欢乐的、悲伤的、感动的记忆。希望通过这个栏目,为大家搭建一个交流的平台…… 投稿邮箱:lhrbfcb@163.com



## 用春天的颜色装饰家

春季不妨给家换换装,以新的面貌迎接每一天。在软装方面,窗帘、床品、桌布等布艺是简单经济的换装“工具”,可以轻松改变家居环境。

### 窗帘:透明、偏薄

客厅窗帘最好更换为透明、轻薄的布料,以便阳光和春风能够顺畅地进入室内。窗帘材质一般应以轻柔的纱质面料为主,款式宜简洁大方,易于清洁。窗帘的色调要根据室内装饰风格而定。在春季,红、绿、黄等鲜艳色彩的对比使用可以给居室带来新鲜感。

### 桌布:清新蓬勃

木质餐桌、茶几、小边桌等配上布

艺的裙边桌布,看起来清新舒适,可以让餐厅更温馨。餐桌布能够覆盖桌腿,大面积花色使用会给人带来浓浓春意。茶几、小边桌等桌子可根据摆放位置增加桌布,但不宜过大或过长,也不宜太艳丽,否则会喧宾夺主。

### 沙发:活泼撞色

通常客厅里的墙面、沙发和茶几都使用的是相近色调,为使客厅换一下感觉,选择具有对比性的撞色无疑是个好办法。例如,将沙发更换沙发罩、增添几个五彩缤纷的靠包、换一块黄色或绿色的地毯,通过“撞色”可为室内增加活泼感,看起来生机勃勃。

### 床品:绿色、花朵

自然田园风格是春夏家纺最为热销的产品,往往以大面积的绿色和纯白色搭配,以纯白、浅绿、淡黄、粉色等营造出春天清新淡雅的氛围,并加入如植物、鸟类、蝴蝶等流行元素,使休息空间春意盎然。

### 幔帐:灵动自然

利用床体周围的空间,并根据床品颜色、材质搭配布艺装饰,能够更显春意。例如床架周边的下垂幔帐可以选用丝质等轻薄材质,以增加空间的灵动感;睡床背后的背景墙装饰以花束等元素为主题,让人有置身大自然的美妙感觉。

厨房、浴室等陈列物比较多的地方可以用纱帘、棉帘等轻薄材质遮挡,以防放置物蒙尘,也可以给居室带来整洁的感觉。 本报综合

## 如何选购墙布

随着人们对居住环境要求的提高,越来越多的人开始选择无缝墙布作为墙面饰材。那么,消费者应该如何选购墙布呢?

墙布的环保性由材质和用料决定。在选择墙布时,除了从品牌角度出发,还应关注制作工艺及所用辅料等。辅料产品质量的好坏直接影响墙布的使用效果和寿命。拿到产品时可以闻一闻有无气味,如果墙布是劣质的,一般会有刺鼻的气味;反之,则是无味的。

很多消费者在挑选墙布时十分在意花型及风格,却从不考虑材质,以为墙布既然是

布,质量自然不用担心。其实市场上一些低价墙布并没有质量保证。消费者在拿到墙布时应该检查一下图案是否清晰、有没有色差,花型是否一致、规整。对墙布的色牢度和耐晒性也可以进行简单测试。买墙布时尽量选择知名度较高的品牌——除了质量有保证,还有完善的售后服务。

墙布挑选完成后,消费者大多觉得大功告成了。其实不然。墙布的施工环节也是影响使用效果的关键因素。墙布上墙后的效果好坏与施工人员的专业程度有着密不可分的关系,因此,在施工环节也要特别留意。

张素娟

## 新丝路

# 白壁·无缝墙布

### 不刷胶水的好墙布

地址: 柳江路与两京路交叉口向南200米路西贸易区建材市场13区66号  
电话: 0395-2909777 13507654375

广告

## 家庭吧台这样设计

在家中构筑一个小小的吧台,闲暇时可以坐在吧台前听听音乐、品尝美酒,与家人或朋友聊聊天、生活中的琐事,放松一下疲惫的身心。

如果室内空间较大,而功能区域又过于紧密,就可以设置隔断式吧台,利用吧台来分隔空间。这种吧台大多出现在客厅或者半开放式厨房。设置在客厅里的隔断式吧台可以把台面做宽一些,以便在下方设计收纳空间,把常用的茶具、酒具都放进去。设置在半开放式厨房的隔断式吧台平时还可以当成简餐区,在这里吃个早餐或者宵夜都没问题。

如果餐厅面积较小,可以考虑用吧台直接替代餐桌,以便节省空间。而如果餐厅面积足够大,也可以将吧台和餐桌

组合在一起使用,设计成一个岛台。岛台上还可以设计水槽,下方设置储物空间。这种吧台+餐桌构成的岛台不仅可以满足业主品酒、进餐需求,还可以成为厨房里的辅助操作台和全家人互动的中心。

如果家里的储物空间不足,也可以把吧台和柜体结合在一起设计。在柜体中留出一个镂空位置,安装好台面、电源和灯光,一个简易的吧台就做好了。还有的业主选择吧台设置在玄关附近,在下方柜体中设置多层隔板,做成吧台和鞋柜的组合体。

吧台并没有固定的位置,只要方便使用就好。还有业主把吧台设置在阳台上、窗台边,或者房间转角、不好利用的凹位等,也都是不错的。 张兵

## 购房意向调查表

为了更好地服务读者、了解群众购房需求,我们诚邀您一起参与本次问卷调查,以便我们优化版面内容,及时提供实用信息,为您购房助一臂之力。

### 基本信息(以下内容仅作参考,不公开)

1.您的性别:  
男 女  
2.联系方式: \_\_\_\_\_  
3.您的年龄:  
24岁以下 25~34岁 35~54岁 55岁以上

4.您的职业:  
自由职业 私企职员 私企管理人员 政府机关人员 企事业单位员工 企事业单位管理人员

5.家庭常住人口结构:  
单身 两口之家 三代同堂

### 调查内容

1.您了解楼盘信息的主要渠道:  
报纸、网站 街道广告牌 微信公众号 朋友推荐 推销电话 房屋中介 其他 \_\_\_\_\_

2.您两年内有没有买房子打算?  
有计划 没有计划 遇见合适的考虑

3.您现在住房的来源:  
自租房 商品房 单位集资房 自建房

4.您的购房目的:  
结婚 子女入学 改善居住 父母养老

5.如果买房子,您会考虑哪些因素?(从重要到不重要排序)  
a地段 b交通便利 c小区环境 d户型 e小区规模 f朝向采光 g配套设施 h

6.您打算购买的住宅类型:  
a高层 小高层(7层以上) 洋房 多层 其他 \_\_\_\_\_

7.您打算购买的区域:  
a源汇区 b郾城区 c舞阳县

8.若您购买商品,您选择什么户型?  
二室一厅 二室二厅 三室二厅 四室两厅 复式 loft 别墅 带院 带露台 带阁楼 其他 \_\_\_\_\_

9.您打算买多大面积的住房?  
70㎡以下 70㎡~90㎡ 90㎡~110㎡ 110㎡~130㎡ 130㎡~150㎡ 150㎡以上

10.您打算购买的住宅类型:  
高层 小高层(7层以上) 洋房 多层 其他 \_\_\_\_\_

## 浩天装饰集团

HAOTIAN DECORATION GROUP

### 让您拥有健康生态家

400-885-5251

地址: 漯河市107国道与柳江路交汇处

广告